
 
 

Zápisnica 
 
z prvého ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Lipovec po voľbách do orgánov 

samosprávy obcí konaných dňa 29. októbra 2022, konaného dňa 18. novembra 2022 
 so začiatkom o 16.00 hodine v obradnej miestnosti Obce Lipovec. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––-  
 
Prítomní: podľa prezenčných listín ( príloha č. 2 tejto zápisnice ) 
 
 
 

1. Otvorenie zasadnutia  
 
Po zaznení štátnej hymny Slovenskej republiky ustanovujúce zasadnutie Obecného zastupiteľstva 
otvoril doterajší starosta obce p. PhDr. Jozef Mada. Privítal novozvolených poslancov Obecného 
zastupiteľstva zvolených vo voľbách do orgánov samosprávy obcí konaných dňa 29.10.2022,  
poslancov Obecného zastupiteľstva zvolených na volebné obdobie rokov 2018 -2022, predsedníčku 
Miestnej volebnej komisie, a ostatných prítomných. Konštatoval, že úlohou ustanovujúceho 
zastupiteľstva je predovšetkým naplnenie výsledkov komunálnych volieb, ich uplatnenie v skutočnom 
obsadení najvyšších orgánov obecnej samosprávy a konštituovanie orgánov obce a obecného 
zastupiteľstva za účelom zabezpečenia plynulého fungovania orgánov samosprávy obce 
v nadchádzajúcom funkčnom období. Nevyhnutným predpokladom pre rokovanie ustanovujúceho 
zasadnutia je zloženie sľubu starostu a poslancov.  
 
 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
 
Doterajší starosta obce určil za zapisovateľa  p. Janu Kašíkovú. Za overovateľov zápisnice určil p. 
JUDr. et PhDr. Katarínu Chrenovú a p. Mgr. Alenu Dibalovú.    
 
 

3. Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva a odovzdanie 
osvedčení o zvolení novozvolenej starostke a poslancom novozvoleného obecného 
zastupiteľstva   

 
Doterajší starosta obce požiadal predsedníčku Miestnej volebnej komisie ustanovenej k voľbám do 
orgánov samosprávy obcí  a k voľbám do orgánov samosprávnych krajov v roku 2022 p. Danielu 
Jánošíkovú,  aby oboznámila prítomných s výsledkami komunálnych volieb v obci Lipovec prečítaním 
Zápisnice Miestnej volebnej komisie o výsledku volieb v obci vo voľbách do orgánov samosprávy obcí 
konaných dňa 29.10.2022. Zápisnica ( fotokópia ) tvorí prílohu č. 3 zápisnice. Obecné zastupiteľstvo 
prerokovalo informáciu  o  výsledkoch voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva a uznesením 
č. 34/2022 písm. A bod 1 ju vzalo na vedomie.    
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4. Zloženie sľubu novozvolenej starostky obce, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia 
prvého ustanovujúceho zasadnutia novozvolenou starostkou obce      

 
Doterajší starosta obce p. PhDr. Jozef Mada vyzval novozvolenú starostku obce na zloženie 
zákonom predpísaného sľubu.  Zložením sľubu novozvoleného starostu obce sa skončilo funkčné 
obdobie doterajšieho starostu obce. Novozvolená starostka obce p. Ing. Dana Petrášková  zložila 
zákonom predpísaný sľub v súlade s § 13 ods. 2 zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov, potvrdila zloženie sľubu svojim podpisom pod text sľubu ( príloha č. 4 tejto 
zápisnice ) a prevzala si z rúk predsedníčky Miestnej volebnej komisie osvedčenie o zvolení do funkcie 
starostky obce Lipovec. Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 34/2022 písm. B bod 1 konštatovalo, že 
novozvolená starostka obce zložila zákonom predpísaný sľub starostu obce.  
Doterajší starosta obce odovzdal novozvolenej starostke obce po zložení sľubu insígnie a prenechal jej 
vedenie ďalšieho priebehu rokovania prvého ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva.      
 

 
5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva   

 
Starostka obce prečítala znenie sľubu poslanca. Novozvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili 
zákonom predpísaný sľub v súlade s § 26 zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov. Poslanci potvrdili zloženie sľubu podpisom pod text sľubu ( príloha č. 5 tejto 
zápisnice ). Následne si z rúk predsedníčky Miestnej volebnej komisie prevzali osvedčenia o zvolení do 
funkcie poslanca Obecného zastupiteľstva obce Lipovec. Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 34/2022 
písm. B bod 2 konštatovalo, že zvolení poslanci Obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný 
sľub poslanca obecného zastupiteľstva. Zložením sľubu poslancami novozvoleného Obecného 
zastupiteľstva sa skončilo funkčné obdobie poslancov doterajšieho obecného zastupiteľstva.  
V ďalšom starostka obce ako predsedajúca skonštatovala, že na prvom ustanovujúcom zasadnutí 
Obecného zastupiteľstva je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov a novozvolené Obecné 
zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.        
 
 

6. Vystúpenie novozvolenej starostky obce  
 

Novozvolená starostka obce p. Ing. Dana Petrášková vystúpila s krátkym príhovorom. Poďakovala  
doterajšiemu starostovi obce a doterajším poslancom obecného zastupiteľstva za ich odvedenú 
prácu. Novozvoleným poslancom popriala veľa úspechov pri plnení úloh, ktoré z výkonu funkcie 
poslanca vyplývajú. Obecné zastupiteľstvo vzalo vystúpenie novozvolenej starostky obce 
uznesením č. 34/2022 písm. A bod 2 na vedomie.  

 
 

7. Návrh programu rokovania prvého ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva   
 
Starostka obce predložila v súlade s ust. § 12 ods. 5 zákona SNR č. 369/1990 Zb.  o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov návrh programu rokovania, ktorý bol v zákonom stanovenej lehote 
zverejnený na úradnej tabuli obce a na webovom sídle obce.  
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Návrh programu rokovania:   
 
1.   Otvorenie zasadnutia 
2.   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3.   Oznámenie výsledkov voľby starostu obce a volieb do obecného zastupiteľstva a odovzdanie   
      osvedčení o zvolení novozvolenej starostke a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva    
4.   Zloženie sľubu novozvolenej starostky obce, prevzatie insígnií a prevzatie vedenia prvého  
      ustanovujúceho zasadnutia novozvolenou starostkou obce  
5.   Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva  
6.   Vystúpenie novozvolenej starostky obce    
7.   Návrh programu prvého ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva  
8.   Voľba mandátovej komisie, návrhovej komisie a volebnej komisie  
9.   Overenie zloženia sľubu a správa mandátovej komisie  
10.  Zriadenie komisií obecného zastupiteľstva, voľba predsedov komisií      
11. Návrh na poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolať a viesť  
      zasadnutia  obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2,3,5 a 6  zákona SNR 
      č. 369/1990  Zb.  o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 
12. Návrh na poverenie poslancov Obecného zastupiteľstva výkonom funkcie sobášiaceho na volebné  
      obdobie rokov 2022 – 2026 
13. Poverenie zastupovaním starostky obce v súlade s § 13b zákona SNR č. 369/1990 Zb.  o obecnom  
      zriadení v znení neskorších predpisov     
14. Rôzne  
15. Záver  
 
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o predloženom návrhu programu zasadnutia hlasovať.   
 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:   prítomnosť poslancov/kvórum:   7/4   

       
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  7 Mgr. Stanislav Buvala, Mgr. Alena Dibalová, Ing. Dušan Ertl,  
Mgr. Katarína Haneková, JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová, 
Emil Ľudvik, Iveta Vozárová  

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

 
Návrh bol prijatý. 
Hlasovaním bolo prijaté nasledovné:  

 
 

Uznesenie č. 35/2022 
Obecné zastupiteľstvo Lipovec 
schvaľuje   
 
program rokovania prvého ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Lipovec 
konaného dňa 18. novembra 2022.  
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8. Voľba mandátovej komisie, návrhovej komisie a volebnej komisie 

 
Starostka obce v súlade s § 15 zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov predložila:  

a) návrh na zloženie mandátovej komisie v tomto zložení:  
 predseda:  p. Mgr. Alena Dibalová 
 člen:   p. Mgr. Stanislav Buvala  
 člen:   p. Mgr. Katarína Haneková  
 
Zároveň informovala o úlohách mandátovej komisie.  

 
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o predloženom návrhu hlasovať.   
 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:   prítomnosť poslancov/kvórum:   7/4   

       
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  7 Mgr. Stanislav Buvala, Mgr. Alena Dibalová, Ing. Dušan Ertl,  
Mgr. Katarína Haneková, JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová,  
Emil Ľudvik, Iveta Vozárová  

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

 

Návrh bol prijatý. 
Hlasovaním bolo prijaté nasledovné:  

 
Uznesenie č. 36/2022 
Obecné zastupiteľstvo Lipovec 

1. volí  
mandátovú komisiu v zložení: predseda p. Mgr. Alena Dibalová, členovia p. Mgr. Stanislav 
Buvala a p. Mgr. Katarína Haneková.   

2. vymedzuje úlohy mandátovej komisie nasledovne:  
a) overiť zloženie sľubu novozvolenej starostky a zloženie sľubu poslancov novozvoleného 

obecného zastupiteľstva kontrolou úplnosti ich podpisov pod textom zákonom 
predpísaného sľubu,   

b) zistiť prípadnú prítomnosť nezlučiteľnosti funkcií na základe čestných vyhlásení zvolených 
funkcionárov,   

c) podať o výsledkoch správu ustanovujúcemu zasadnutiu obecného zastupiteľstva.   
 

 
 

b) návrh na zloženie návrhovej komisie v tomto zložení:  
predseda:  p. Iveta Vozárová 
člen:   p. Ing. Dušan Ertl 
člen:   p. Emil Ľudvik 
 

Zároveň informovala o úlohách návrhovej komisie.  
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Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o predloženom návrhu hlasovať.   
 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:   prítomnosť poslancov/kvórum:   7/4   

       
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  7 Mgr. Stanislav Buvala, Mgr. Alena Dibalová, Ing. Dušan Ertl,  
Mgr. Katarína Haneková, JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová,  
Emil Ľudvik, Iveta Vozárová  

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

 
Návrh bol prijatý. 
Hlasovaním bolo prijaté nasledovné:  

 
Uznesenie č. 37/2022 
Obecné zastupiteľstvo Lipovec 

1. volí  
návrhovú komisiu v zložení: predseda p. Iveta Vozárová, členovia p. Ing. Dušan Ertl a p. Emil 
Ľudvik.    

2. vymedzuje úlohy návrhovej komisie nasledovne:  
      sledovať priebeh zasadnutia a predkladať k prerokúvaným bodom programu a k postupu   
      rokovania návrhy uznesení.  

 
 
 

c) návrh na zloženie volebnej komisie v tomto zložení:  
 predseda:  p. JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová 
 člen:   p. Iveta Vozárová 
 člen:   p. Mgr. Stanislav Buvala  
 
Zároveň informovala o úlohách volebnej komisie. 
 
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o predloženom návrhu hlasovať.   
 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:   prítomnosť poslancov/kvórum:   7/4   

       
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  7 Mgr. Stanislav Buvala, Mgr. Alena Dibalová, Ing. Dušan Ertl,  
Mgr. Katarína Haneková, JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová,  
Emil Ľudvik, Iveta Vozárová  

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

 
Návrh bol prijatý. 
Hlasovaním bolo prijaté nasledovné:  
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Uznesenie č. 38/2022 
Obecné zastupiteľstvo Lipovec 

1. volí  
volebnú komisiu v zložení: predseda p. JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová, členovia p. Iveta 
Vozárová a p. Mgr. Stanislav Buvala.    

2. vymedzuje úlohy volebnej komisie nasledovne:  
dohliadať na priebeh volieb, vykonať v prípade tajného hlasovania sčítanie hlasov a podať 
obecnému zastupiteľstvu správu o výsledku volieb.  

 
 
 

9. Overenie zloženia sľubu a správa mandátovej komisie   
 
Predseda mandátovej komisie poslankyňa p. Mgr. Alena Dibalová predložila správu mandátovej 
komisie, ktorá tvorí prílohu č. 6 tejto zápisnice. Poslanci vzali správu uznesením  č. 34/2022 písm. 
A bod 3 na vedomie.    
 
 

10. Zriadenie komisií obecného zastupiteľstva, voľba predsedov komisií 
 
V zmysle § 15 ods. 1 zák. SNR č. 369/1990 Zb.  o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 
starostka obce predložila návrh na zriadenie nasledovných komisií Obecného zastupiteľstva:  
 

a) komisia pre ekonomiku a investície,   
b) komisia pre kultúru a šport,   
c) komisia pre výstavbu a životné prostredie,    
d) komisia ochrany verejného poriadku,   
e) komisia sociálnej a zdravotnej pomoci,  
f) komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov, 
g) komisia na podporu komunikácie a inklúzie občanov.  

 
 
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o predloženom návrhu hlasovať.   
 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:   prítomnosť poslancov/kvórum:   7/4   

       
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  7 Mgr. Stanislav Buvala, Mgr. Alena Dibalová, Ing. Dušan Ertl,  
Mgr. Katarína Haneková, JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová, 
Emil Ľudvik, Iveta Vozárová  

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

 
Návrh bol prijatý. 
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Hlasovaním bolo prijaté nasledovné:  

 
Uznesenie č. 39/2022 
Obecné zastupiteľstvo Lipovec 
zriaďuje 
komisie obecného zastupiteľstva, a to:   

a) komisia pre ekonomiku a investície,   
b) komisia pre kultúru a šport,   
c) komisia pre výstavbu a životné prostredie,    
d) komisia ochrany verejného poriadku,   
e) komisia sociálnej a zdravotnej pomoci,  
f) komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov, 
g) komisia na podporu komunikácie a inklúzie občanov.     

 
V ďalšom starostka obce v zmysle § 15 ods. 2 zák. SNR č. 369/1990  Zb.  o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov predložila návrh na voľbu predsedov komisií Obecného zastupiteľstva 
nasledovne:    
 

a) za predsedu komisie pre ekonomiku a investície navrhla poslankyňu p. Ivetu Vozárovú.   
 
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o predloženom návrhu hlasovať.   
 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:   prítomnosť poslancov/kvórum:   7/4   

       
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  7 Mgr. Stanislav Buvala, Mgr. Alena Dibalová, Ing. Dušan Ertl,  
Mgr. Katarína Haneková, JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová,  
Emil Ľudvik, Iveta Vozárová  

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

 

Návrh bol prijatý.  
 

b) za predsedu komisie pre kultúru a šport navrhla poslankyňu p. Ivetu Vozárovú. 
 
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvoril rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o predloženom návrhu hlasovať.   
 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:   prítomnosť poslancov/kvórum:   7/4   

       
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  7 Mgr. Stanislav Buvala, Mgr. Alena Dibalová, Ing. Dušan Ertl,  
Mgr. Katarína Haneková, JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová,  
Emil Ľudvik, Iveta Vozárová  

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

 
Návrh bol prijatý.  
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c) za predsedu komisie pre výstavbu a životné prostredie navrhla poslanca p. Mgr. Stanislava 
Buvalu.  

 
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvoril rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o predloženom návrhu hlasovať.   

 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:   prítomnosť poslancov/kvórum:   7/4   

       
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  7 Mgr. Stanislav Buvala, Mgr. Alena Dibalová, Ing. Dušan Ertl,  
Mgr. Katarína Haneková, JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová,  
Emil Ľudvik, Iveta Vozárová  

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

 
Návrh bol prijatý.  
 

d) za predsedu komisie ochrany verejného poriadku navrhla poslanca p. Ing. Dušana Ertla.   
 
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvoril rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o predloženom návrhu hlasovať.   
 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:   prítomnosť poslancov/kvórum:   7/4   

       
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  7 Mgr. Stanislav Buvala, Mgr. Alena Dibalová, Ing. Dušan Ertl,  
Mgr. Katarína Haneková, JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová,  
Emil Ľudvik, Iveta Vozárová  

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

      

Návrh bol prijatý.  
 

e) za predsedu komisie sociálnej a zdravotnej pomoci navrhla poslankyňu p. Mgr. Alenu Dibalovú.  
 
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvoril rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o predloženom návrhu hlasovať.   
 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:   prítomnosť poslancov/kvórum:   7/4   

       
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  7 Mgr. Stanislav Buvala, Mgr. Alena Dibalová, Ing. Dušan Ertl,  
Mgr. Katarína Haneková, JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová,  
Emil Ľudvik, Iveta Vozárová  

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

 
Návrh bol prijatý.   
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f) za predsedu komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov 
navrhla poslankyňu p. JUDr. et PhDr. Katarínu Chrenovú.   

 
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvoril rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o predloženom návrhu hlasovať.   
 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:   prítomnosť poslancov/kvórum:   7/4   

       
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  7 Mgr. Stanislav Buvala, Mgr. Alena Dibalová, Ing. Dušan Ertl,  
Mgr. Katarína Haneková, JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová,  
Emil Ľudvik, Iveta Vozárová  

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

 
Návrh bol prijatý.   

 
g) za predsedu komisie na podporu komunikácie a inklúzie občanov navrhla poslankyňu p. Mgr. 

Katarínu Hanekovú.   
 
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvoril rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o predloženom návrhu hlasovať.   
 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:   prítomnosť poslancov/kvórum:   7/4   

       
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  7 Mgr. Stanislav Buvala, Mgr. Alena Dibalová, Ing. Dušan Ertl,  
Mgr. Katarína Haneková, JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová,  
Emil Ľudvik, Iveta Vozárová  

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

 
Návrh bol prijatý.   

 
 
Uznesenie č. 40/2022 
Obecné zastupiteľstvo Lipovec 
volí  
 

a) za predsedu komisie pre ekonomiku a investície poslankyňu p. Ivetu Vozárovú,    
b) za predsedu komisie pre kultúru a šport poslankyňu p. Ivetu Vozárovú,    
c) za predsedu komisie pre výstavbu a životné prostredie poslanca p. Mgr. Stanislava Buvalu,    
d) za predsedu komisie ochrany verejného poriadku poslanca p. Ing. Dušana Ertla,    
e) za predsedu komisie sociálnej a zdravotnej pomoci poslankyňu p. Mgr. Alenu Dibalovú,  
f) za predsedu komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov 

poslankyňu p. JUDr. et PhDr. Katarínu Chrenovú, 
g) za predsedu komisie na podporu komunikácie a inklúzie občanov poslankyňu p. Mgr. Katarínu 

Hanekovú.          
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Starostka obce predložila návrh, aby predsedovia komisií obecného zastupiteľstva predložili na 
najbližšie zasadnutie obecného zastupiteľstva návrhy na členov jednotlivých komisií spolu 
s vymedzením úloh jednotlivých komisií.   
  
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o predloženom návrhu hlasovať.   
 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:   prítomnosť poslancov/kvórum:   7/4   

       
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  7 Mgr. Stanislav Buvala, Mgr. Alena Dibalová, Ing. Dušan Ertl,  
Mgr. Katarína Haneková, JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová,  
Emil Ľudvik, Iveta Vozárová  

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

 
Návrh bol prijatý.  
 
Uznesenie č. 41/2022 
Obecné zastupiteľstvo Lipovec 
ukladá   
 
predsedom komisií predložiť na najbližšie zasadnutie Obecného zastupiteľstva návrhy na členov komisií 
obecného zastupiteľstva spolu s návrhom na vymedzenie úloh jednotlivých komisií.   
 
 

11. Návrh na poverenie poslanca, ktorý bude oprávnený zvolať a viesť zasadnutia obecného 
zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia 
veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 369/1990  Zb.  o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov 
 

Starostka obce predložila návrh na poverenie poslanca, ktorý bude oprávnený zvolať a viesť 
zasadnutia obecného zastupiteľstva v zmysle ustanovení § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 
5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 369/1990 Zb.  o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov, a to poslanca p. Mgr. Stanislava Buvalu.     

 
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o predloženom návrhu hlasovať.   

 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:   prítomnosť poslancov/kvórum:   7/4   

       
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  7 Mgr. Stanislav Buvala, Mgr. Alena Dibalová, Ing. Dušan Ertl,  
Mgr. Katarína Haneková, JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová,  
Emil Ľudvik, Iveta Vozárová  

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  
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Návrh bol prijatý. 
 

Hlasovaním bolo prijaté nasledovné:  
 
Uznesenie č. 42/2022 
Obecné zastupiteľstvo Lipovec 
poveruje  
 
poslanca p. Mgr. Stanislava Buvalu  zvolať a viesť zasadnutia Obecného zastupiteľstva v prípadoch 
podľa §  12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 
369/1990 Zb.  o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.  

 
 

12. Návrh na poverenie poslancov Obecného zastupiteľstva výkonom funkcie sobášiaceho 
na volebné obdobie rokov 2022 – 2026. 

 
Starostka obce predložila návrh na poverenie poslancov Obecného zastupiteľstva p. JUDr. et PhDr. 
Kataríny  Chrenovej a p. Ing. Dušana Ertla výkonom funkcie sobášiaceho na volebné obdobie rokov 
2022 – 2026 v zmysle § 4 ods. 1 zákona č. 36/2005  Z. z.  o rodine a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v platnom znení.  
 
Návrh bol prerokovaný. Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca 
dala o predloženom návrhu hlasovať.   

 
Hlasovanie o návrhu uznesenia:   prítomnosť poslancov/kvórum:   7/4   

       
Výsledky hlasovania  Počet hlasov  Mená poslancov 

za  7 Mgr. Stanislav Buvala, Mgr. Alena Dibalová, Ing. Dušan Ertl,  
Mgr. Katarína Haneková, JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová, Emil 
Ľudvik, Iveta Vozárová  

proti  0 x x x 

zdržal sa hlasovania  0 x x x 

nehlasoval 0 x x x  

 
 

Návrh bol prijatý. 
 

Hlasovaním bolo prijaté nasledovné:  
 
Uznesenie č. 43/2022 
Obecné zastupiteľstvo Lipovec 
poveruje  
 
poslancov Obecného zastupiteľstva p. JUDr. et PhDr. Katarínu Chrenovú a p. Ing. Dušana Ertla 
výkonom funkcie sobášiaceho na volebné obdobie rokov 2022 – 2026 v zmysle § 4 ods. 1 zákona č. 
36/2005  Z. z.  o rodine a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení.  
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13. Poverenie zastupovaním starostky obce v súlade s § 13b zákona SNR č. 369/1990 Zb.  

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov     
 

V  tomto bode  rokovania  starostka obce dala  Obecnému  zastupiteľstvu  na  vedomie,  že  v  súlade 
s § 13b  zákona SNR č. 369/1990 Zb.  o obecnom zriadení  v  znení  neskorších  predpisov  poverila  
poslankyňu p. JUDr. et PhDr. Katarínu Chrenovú zastupovaním starostky obce na celé funkčné obdobie 
rokov 2022 – 2026 v rozsahu určenom starostkou obce v písomnom poverení. Obecné zastupiteľstvo 
vzalo informáciu starostky obce o poverení jej zastupovaním uznesením č. 44/2022 na vedomie.     
 
 
Následne predseda návrhovej komisie poslankyňa p. Iveta Vozárová na požiadanie starostky obce 
predložila správu návrhovej komisie, v ktorej boli zrekapitulované uznesenia prijaté na prvom 
ustanovujúcom zasadnutí Obecného zastupiteľstva ( príloha č. 8 zápisnice ).     
 
 

14. Rôzne  
 
a) p. starostka informovala poslancov, že nasledujúce zasadnutie obecného zastupiteľstva 

plánuje zvolať na deň 30.11.2022 o 16.30 hodine. Požiadala poslancov, aby v lehote do 
23.11.2022 zaslali svoje návrhy na zaradenie bodov programu rokovania.  

 
 

b) p. Danica Dedíková – ako doterajšia poslankyňa Obecného zastupiteľstva položila otázku, aký 
účel a úlohy bude plniť novozriadená komisia na podporu komunikácie a inklúzie občanov. 
Zároveň vyslovila obavu, či jej názvu a obsahu činnosti budú rozumieť aj občania našej obce 
v seniorskom veku, z ktorých nie každý má prístup resp. ovláda nové informačné technológie 
Internet, webové sídlo obce a pod. ).  

 
Odpovedala:   p. poslankyňa Mgr. Katarína Haneková, predseda komisie – úlohou komisie je začleniť 
do verejného života obce v čo najväčšej miere občanov v produktívnom veku, mládež, deti i seniorov. 
Komisia sa v rámci svojej činnosti zameria na podávanie informácií moderným spôsobom, na 
celoživotné vzdelávanie, predprimárne vzdelávanie detí, cestovný ruch, gastro, organizovanie 
spoločných výletov a pod.  
 
Odpovedala:   p. starostka – zdôraznila snahu začleniť občanov do verejného života, stmeliť 
a zefektívniť činnosť jednotlivých zložiek pôsobiacich v obci, podávať občanom našej obce všetky 
potrebné informácie rýchlo a kvalitne, a tiež zriadiť komunitné centrum na stretávanie občanov.  
 
 

c) poslankyňa p. Iveta Vozárová – informovala poslancov – členov komisie pre kultúru a šport, 
že najbližšie zasadnutie komisie sa uskutoční dňa 23.11.202 o 16.30 hod.          
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15. Záver 
 
Starostka obce poďakovala všetkým prítomným za účasť a zasadnutie ukončila o 17.15 hod.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Overovatelia zápisnice:   JUDr. et PhDr. Katarína Chrenová ––––––––––––––––––––– 
 
    Mgr. Alena Dibalová    –––––––––––––––––––––– 
 
 
 
 
 
 
 
 
         Ing. Dana Petrášková 
                                      starostka obce    
 
 
 
 
 
 
Zapisovateľ:   Jana Kašíková 
        
                       ------------------------- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


